
 ÜReiserücktritt-Vollschutz (inkl. Corona-Leistungen)

 w Reiserücktritt-Versicherung
 w Reise-Assistance
 w Reiseabbruch-Versicherung

 ÜKomplettschutz (inkl. Corona-Leistungen) 
mit Reise-Krankenversicherung

 w Reiserücktritt-Versicherung
 w Reise-Assistance
 w Reiseabbruch-Versicherung
 w Reisegepäck-Versicherung
 w Reise-Krankenversicherung inkl. Kranken-Rücktransport
 w Reiseunfall-Versicherung
 w Reisehaftpflicht-Versicherung

Ihre einzelnen Versicherungsbausteine:
 w Reiserücktritt-Versicherung

Ersetzt die vertraglich geschuldeten Stornokosten aus dem versicherten Reisearrange-
ment, wenn die Reise aus versichertem Grund nicht angetreten werden kann. Versi-
cherte Gründe sind beispielsweise (gilt für versicherte Person(en) und Risikopersonen)

 w unerwartete schwere Erkrankung, Tod, schwere Unfallverletzung
 w Impfunverträglichkeit, Schwangerschaft
 w erheblicher Schaden am Eigentum durch Feuer, Explosion, Sturm, Blitzschlag, 
Hochwasser, Erdbeben oder vorsätzliche Straftat Dritter

 w betriebsbedingte Kündigung

 w Reise-Assistance
 w 24 Stunden an 365 Tagen erreichbar
 w Hilfe bei persönlichen Notfällen sowie Informations dienste bei Fragen zu Sicher-
heit, Mobilität, Geld und Behörden und Familie

 w Reiseabbruch-Versicherung
Ersetzt u. a. für eine nicht planmäßige Rückreise aus versichertem Grund zusätzliche 
Reisekosten entsprechend der ursprünglich gebuchten Reiseart und -qualität. Ersetzt 
außerdem den anteiligen Reise preis für nicht genutzte Reise-Leistungen vor Ort.

 w Reisegepäck-Versicherung
Ersetzt den Zeitwert des auf der Reise mitgeführten Gepäcks bei Beschädigung oder 
Abhandenkommen durch Diebstahl oder Raub. Ersetzt außerdem im Rahmen der 
Versicherungs-Summe den Zeitwert des aufgegebenen Gepäcks bei Beschädigung 
oder Ab handenkommen.

 w Reise-Krankenversicherung inkl. Kranken-Rücktransport
Erstattet z. B. die Kosten der notwendigen ärztlichen Hilfe im Ausland bei Krankheiten 
und Unfallverletzungen, die während der Reise akut eintreten. Erstattet die Kosten für 
den medizinisch sinnvollen und vertretbaren Rücktransport der versicherten Person in 
das dem Wohnort der versicherten Person nächstgelegene geeignete Krankenhaus.

 w Erstattet Such-, Rettungs- und Bergungskosten bis zu € 7.000,– je versicherter 
Person und Versicherungsfall

 w 24-Stunden-Notrufzentrale: Hilfe bei med. Notfällen wie Krankheit, Unfall, Tod
 w Medizinische Reisezielberatung vor der Reise

 w Reiseunfall-Versicherung
Leistet Entschädigung, wenn ein versicherter Unfall während der Reise zu dauernder 
Invalidität oder zum Tod der versicherten Person führt. 

 w Reisehaftpflicht-Versicherung
Versicherungsschutz, wenn Dritte wegen Personen- oder Sachschäden Anspruch auf 
Schadenersatz stellen; keine Kfz-Haftpflicht 

bitte wenden!

In Ihrem Reiseschutz enthalten

RIW-Reiseschutz - Ihre Vorteile!

 Ü Leistungsstark und zuverlässiger Versicherungsschutz
Ihr persönlicher Versicherungsschutz wird durch den renommierten  
Versicherer Allianz Partners (AWP P&C S.A.) gewährt.

 Ü Passender Reiseschutz für Ihre individuellen Wünsche
Egal wie Sie reisen, wie weit oder wie lange – wir haben den passenden 
Reiseschutz für Sie. Aufgrund unserer über 30-jährigen Touristik-Erfahrung 
wissen wir, welche Leistungen auf Reisen wichtig sind und haben optimale 
Leistungspakete für Sie zusammengestellt. Wir bieten Ihnen ein Höchstmaß 
an Flexibilität, so können Sie selbst entscheiden ob Sie Ihren Reiseschutz 
„mit“ oder „ohne“ Selbstbeteiligung abschließen möchten.

 Ü Einfacher Abschluss: Persönliche Betreuung  
durch Ihren RIW Reiseexperten
Keine unverständlichen Formulare und langwieriges Ausfüllen. Sie schließen die 
Versicherung Ihrer Wahl schnell und bequem direkt bei RIW TOURISTIK ab. Ihr 
persönlicher RIW Reiseexperte steht Ihnen für alle Fragen gerne zur Verfügung.

CORONA-LEISTUNGEN: 
Kostenübernahme bei persönlicher  
Quarantäne. Dies gilt sowohl für Stornierungen im 
Rahmen der Reiserücktritt-Versicherung, als auch bei 
Reiseabbruch, falls eine persönliche Quarantäne am 
Urlaubsort angeordnet wird.

Allianz Partners leistet weiterhin bei Reise-
rücktritt, Reiseabbruch und im Rahmen der 
Reise-Krankenversicherung, wenn eine  
COVID-19 Erkrankung oder eine andere epidemische 
oder pandemische Erkrankung diagnostiziert wird.

Wir nehmen Ihre Sicherheit persönlich ! 

Ü Exklusiver Reiseschutz

Krank vor der Reise? Die Stornoberatung hilft!
Die Stornoberatung ist in Ihrer Versicherung enthalten. Erfahrene 
Mediziner beraten Sie, ob Sie im Krankheitsfall sofort stornieren  
müssen oder ob noch abgewartet werden kann. Das Risiko von  
eventuell höheren Stornokosten übernimmt Allianz Partners.

TOURISTIK
seit 1984

AWP P&C S.A.
Niederlassung für Deutschland

Telefon: 089 / 62 42 44 60
Email: service-reise@allianz.com
www.allianz-reiseversicherung.de



Versicherungsbeiträge

Buchen Sie einfach und bequem in 3 Schritten  
direkt bei RIW Ihren gewünschten Reiseschutz.

Hinweis:  
Dies ist ein Informationsblatt, keine Versicherungsbestätigung! 

 ÜReiserücktritt-Vollschutz (inkl. Corona-Leistungen)

VERSICHERUNGSLEISTUNGEN:
 w Reiserücktritt-Versicherung
 w Reise-Assistance
 w Reiseabbruch-Versicherung

Versicherungsbeitrag  (pro Person)
Reisepreis je 
Person in €

Versicherungsbeitrag 
mit Selbstbeteiligung

Versicherungsbeitrag 
ohne Selbstbeteiligung

bis 200,- 19,- 26,-
bis 400,- 30,- 44,-
bis 600,- 47,- 61,-
bis 800,- 61,- 74,-

bis 1.000,- 73,- 87,-
bis 1.500,- 98,- 113,-
bis 2.000,- 120,- 139,-
bis 2.500,- 149,- 175,-
bis 3.000,- 175,- über Allianz Partners *
ab 3.001,- über Allianz Partners * über Allianz Partners *

 ÜKomplettschutz (inkl. Corona-Leistungen)

VERSICHERUNGSLEISTUNGEN: 
w Reiserücktritt-Versicherung w Reise-Assistance  
w Reiseabbruch-Versicherung w Reisegepäck-Versicherung  
w Reise-Krankenversicherung inkl. Kranken-Rücktransport  
w Reiseunfall-Versicherung w Reisehaftpflicht-Versicherung

Versicherungsbeitrag  (pro Person)
Reisepreis je 
Person in €

Versicherungsbeitrag 
mit Selbstbeteiligung

Versicherungsbeitrag 
ohne Selbstbeteiligung

bis 200,- 67,- 69,-
bis 400,- 86,- 93,-
bis 600,- 101,- 124,-
bis 800,- 121,- 143,-

bis 1.000,- 130,- 156,-
bis 1.500,- 144,- 189,-
bis 2.000,- 178,- über Allianz Partners *
ab 2.001,- über Allianz Partners * über Allianz Partners *

Persönliche Beratung & Buchung:   06128 / 740 810
      (Montag-Sonntag: 08.00-22.00 Uhr) 

� Wählen Sie Ihre Wunschversicherung
Suchen Sie sich aus unseren verschiedenen Versicherungspaketen das für Sie Passende aus. 

� Einfach & bequem abschließen
Telefonisch

➜ Ihr persönlicher Reiseberater steht Ihnen unter der Telefonnummer 0 61 28 / 740 81 54 gerne zur Verfügung. 
Geschäftszeiten: MO - SO: 08.00 - 22.00 Uhr

E-Mail

➜ Senden Sie uns einfach eine E-Mail mit den genauen Angaben zu Ihrer Wunschversicherung an team@riw-touristik.de 

Teilen Sie uns hierfür bitte folgende Angaben mit:
1. Ihre Buchungs-Nr. (nur wenn bekannt und Sie die Reisebestätigung bereits von uns erhalten haben)
2. Name und Vorname der zu versicherten Personen
3. Ihr Reisedatum
4. Art der gewünschten Versicherung (z.B. Komplettschutz)
5. Preis bzw. Versicherungsbeitrag der gewünschten Versicherung (pro Person) 

Schriftlich über das Reise-Anmeldeformular 

Füllen Sie bei Ihrer Buchung auf unserem Anmeldeformular unter „fakultative Reiseversicherungen“  
die Felder der gewünschten Versicherung zum jeweiligen Reiseteilnehmer aus und senden Sie die Anmeldung  

➜ per Post an: RIW TOURISTIK GmbH, Georg-Ohm-Straße 17, 65232 Taunusstein  oder ➜ per Fax an: 06128-7408110

� Ihr Versicherungsschein 
Direkt nach Abschluss Ihrer Versicherung erhalten Sie von uns den Versicherungsschein mit dazugehöriger Rechnung.

ALLGEMEINES: 

 ¢ Es gelten folgende Selbstbeteiligungen (nur bei Tarifen mit Selbstbeteiligung) bei der Reiserücktritt- und Reiseabbruch-Versicherung:  
Die Selbstbeteiligung beträgt in jedem Schadenfall 20% des erstattungsfähigen Schadens, mindestens jedoch € 25,-- je Person. 

 ¢ Alle Produkte sind weltweit gültig bei s maximal versichertem Reisepreis je Person: € 10.000,-- s maximal versicherter Reisedauer: 45 Tage

 ¢ Im Rahmen der Reiserücktritt- & Reiseabbruch-Versicherung besteht Versicherungsschutz unabhängig von der Dauer der Reise.

 ¢ Jeder Reiseschutz, der eine Reiserücktritt-Versicherung enthält, sollte bei Buchung der Reise abgeschlossen werden. Ein späterer Abschluss ist bis 30 Tage 
vor Reiseantritt möglich. Wenn zwischen Buchungen und dem Reiseantritt 29 Tage oder weniger liegen, ist der Reiseschutz sofort, spätestens innerhalb der 
nächsten drei Tage abzuschließen. 

 ¢ Maßgebend für den Versicherungsschutz sind die Versicherungsbedingungen der AWP P&C. Die vollständigen Produkt- und Verbraucherinformationen 
sowie Versicherungsbedingungen erhalten Sie hier: www.riw-touristik.de/versicherung

 ¢ Schadenmeldung ganz einfach und schnell online unter: www.allianz-reiseversicherung.de/schadenmeldung

*Aufgrund einer Gesetzesänderung dürfen Versicherungsbeiträge über € 200,– pro Person seit dem 23.02.2018 nicht mehr von Reiseveranstaltern vermittelt werden. Unser Kundenservice kann unter 
der Telefonnummer 06128-74081-0 oder per E-Mail team@riw-touristik.de Informationen zur direkten Abwicklung mit dem Allianz Partners zur Verfügung stellen.


